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messagecrypte=raw_input('entrer le message crypté:')
tableau=array((0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0))
for i in range(len(messagecrypte)):
  ord('A') = 65
if 65<(messagecrypte(i))<=90:
 tableau[ord(messagecrypte[i])-65]=tableau[ord(messagecrypte[i]-65+1]
 print tableau
tableau.indice(max(tableau))
chr(nouvelle lettre)
ipas=1
for i in range(len(messagecrypte))
 nbre_letter=ord(messsagecrypte[i])-65
 print("chiffre pour la lettre")
nbrenew=nbre_letter+ipas
 print("chiffre de la nouvelle")
if nbrenew_letter>=0 and nbrenew_letter<=2
 print("entre 0 et 25 le chiffre en ASCII reste")
tableau.append(chr(nbrenew_letter))
 print tableau[i]
nbrenew_letter=nbrenew_letter/26-1
 print("superieur a 25 le chiffre devient")
 print("le chiffre en ASCII")
tableau.append(chr(nbrenew_letter))
 print tableau[i]


bonjour voici mon script pour décrypter du césars seulement ce script ne marche pas 

pouvez vous m'aidez 
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